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6. Hajigire HeBepHOE PaBEHCTBO.
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7. YnpocTrte BhIpaxeHHe: MS_(\D
Orser:

8. YnpocTuTe BbIpaKenue: —,———7% 2

: " a® —2ab+ b b—a’

Orser:

9. KopHH KaKoro ypaBHeHHsl eCTb YHC/1a IPOTHBONO/IOKHBIE?

2)(z-1)?=
4)3(z* -4) =0
2y —3x=9

T +4y =-10.

1)z +22-15=0
3)222 —50=0

10.PeiunTe cHCTeMY ypaBHEHHI: {

Orser:
11. [pounTaiiTe ycsioue 3aauu: «k3 a1ioMHEHEBOTO NPAMOYrOJILHAKA 110~

wanso 120 cM? caenanu xopo6Ky Ges KPhILUKi, BEIPE3an N0 yI1aM OHHAKO-
Bhie KBANPATHI, 3arHyB KPasi BBEPX (CM. pHC. 66). Uemy HOJKHBI OBITH paBHbI
CTOPOHE! BBIPE3AHHOT) KBAAPATA, ECAH PA3MEPHl [Ha KOPOGKH 6 M 1 4 cm?>

TTycTh CTOPONBI BLIPe3aHHOTO KBazpaTa pasHbl ¢ cM. Kakoe ypaHetiie co-
OTBETCTBYET YCJIOBHIO 3a/1a4H?

] Z,

Puc. 66.

1) (6 + z)(4 +2) =120 2) (6 — 2z)(4 - 22) = 120
3) (6 +2z)(4 + 2z) = 120 4)6-4+ 422 = 120

12. Pewmre HepasencTeo: —5¢ — 1 > —2z + 26.
Otser:

13. H3sectHo, ut0 5 > a, b < 0. Kakoe u3 cefymoumx HEePaBeHCTB BepHO?

1) 56 > ab 2) —5b < —ab 3) —5b > —ab 4 dsa

b7 b
14.113 3a1aHHbIX NPBLIMH IBYMS 4/IEHAMH FeOMETPHUECKHX MPOrpeccHil yka-
HHTE Ty, TPETHH WIeH KOTOPOl! paBet «—18».

1) —3:6;... 2) 2, —6; ... 3) —2:6; ... 4)
15. Ha pucynke 67 u306paneHbl rpaguKi KBaIPaTHUHbIX QYHKLHI
l)y=z242 2y = —z2+2 3y =(z—2)? 4)y=—(z-2)?
Llnst Kamao# yHKLHH YKaAKHTE COOTBETCTRYIOLIN rpaduK.
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Puc. 67.
16. Ha pucynke 68 uaoGpasen rpaduk HaMeHSHUS TeMNepaTypsl B TeueHue

nene. T1o ropH3oHTanH OT0MeHO BpeMs (IHH HElENH), N0 BePTHKAAH —
Temnepatypa B rpafiycax. Kakoe us crenyioumx yreepaenni Hepepro?
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